更多考资至http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm 微信公众号：ikaoti QQ：593777558

2015年1月高等教育自学考试

面向网络编程技术试卷
(课程代码07017)

本试卷满分100分，考试时间l50分钟。

3．第二部分为非选择题。必须注明大、小题号，使用0．5毫米黑色字迹签字笔作答。

一、单项选择题(本大题共l5小题，每小题2分，共30分)

1.Java程序的执行过程中用到一套JDK工具，其中javA.exe是指

A.Java文档生成器

B.Java解释器

C.Java编译器

D.Java类分解器

2.下列属于合法的标识符的是

A.Java

B.2see[[微信公众号：ikaoti]
C.class

D.#this[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
3.下列代表八进制整数的是

A.0144

B.1840

C.0XA6

D.-lE3[最新年份咨询qq593777558]
4．设有定义语句inta[]={66，88，99}；则以下对此语句的叙述错误的是

A.定义了一个名为a的一维数组

B.a数组有3个元素

C.a数组的下标为l～3

D.数组中的每个元素都是整型

5．有语句StringS=”heHoworld”；下列操作不合法的是

A.inti=S．1enth()；

B.S>>>=3；

C.Stringts=s．trim()；

D.Stringt=s+”!”；[最新年份咨询qq593777558]
6．使用inte血ce声明一个接口时，修饰该接口使用_______修饰符。

A.private

B.protected

C.privateprotected

D.public[最新年份咨询qq593777558]
7．下列语句表示结束本次循环(不是结束整个当前循环)，执行下一次循环的是

A.break语句

B.continue语句

C.return语句

D.got0语句

8．执行下列代码后，

String[]s=newString[10]；

结论正确的是

A.s[10]为””

B.s[9]为null

C.s[O]为未定义

D.s．1ength为10

9．下列关于类、包和源文件的说法中，错误的一项是

A.一个文件可以属于一个包[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
B.一个包可包含多个文件

C.一个类可以属于一个包

D.一个包只能含有一个类

10．下列关于注释语句的描述中，正确的一项是

A.以／**开始的是多行注释语句[最新年份咨询qq593777558]
B.以／**开始，*／结束的是单行注释语句

C.以／**开始，*／结束的是可以用于生成帮助文档的注释语句

D.以／**开始，*／结束的是单行注释语句

11.关于Java语言的内存回收机制，下列选项中正确的一项是

A.Java程序要求用户必须手工创建一个线程来释放内存

B.Java程序允许用户使用指针来释放内存

C.内存回收线程负责释放无用内存

D.内存回收线程不能释放内存对象

12．下列方法中可以用来创建一个新线程的是[[微信公众号：ikaoti]
A.实现javA.1an9．Runnable接口并重写start()方法

B.实现javA.1an9．Runnable接口并重写run()方法

C.继承javA.1an9．Thread类并重写run()方法

D.实现javA.1an9．Thread类并实现start()方法

13.对于可以独立运行的Java应用程序，下列说法正确的是

A.无须main方法

B.必须有两个main方法

C.可以有多个或零个main方法

D.必须有一个main方法

14．设X=5，则对于Y=X--和Y=--X的结果，y的值分别是

A.5，5

B.5，6

C.5，4

D.4，4

15．下列是关于类及修饰符的一些描述，不正确的是[最新年份咨询qq593777558]
A.abstract类只能用来派生子类，不能用来创建abstract类的对象

B.abstract不能与final同时修饰一个类

C.final类不但可以用来派生子类，也可以用来创建final类的对象

D.abstract方法必须在abstract类中声明，但abstract类定义中可以没有abstract方法

二、填空题(本大题共5小题，每小题2分，共l0分)[[微信公众号：ikaoti]
16．Java程序分为_________和_________。

17．Java语言源程序的扩展名为_________，编译后的字节码文件扩展名为_________。

18．javA.io包有两个抽象类：_________和_________。

19．JSP指令包括_________指令和_________指令。

20．JSP中的脚本元素，包括3个部分，分别是：_________、_________和小脚本。

三、简答题(本大题共5小题，每小题5分，共25分)

21.Java支持哪几种跳转语句?它们各自有什么特点?

22．方法的重载和方法的重写有什么不同?[最新年份咨询qq593777558]
23．具体描述如何使用实现Runnable接口来创建线程?

24．什么是包?为什么要使用包?

25．分析客户端向服务器端发送的Get请求和POST请求，有哪些不同?

四、程序简答题(本大题共5小题，每小题5分，共25分)

26．写出下列程序的功能。


27.写出以下程序的运行结果。



PAGE  
至更多考资至http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm 微信公众号：ikaoti QQ：593777558


